

Comitê de Ciência Tecnologia e Inovação – CCTI
Lista Preliminar de Candidaturas

Errata

. Aonde lê-se :

NÚMERO	NOME	CATEGORIA	SITUAÇÃO ATUAL
1	FABIO AUGUSTO DORNELLES DO AMARAL	DOCENTES	Homologada
2	DAIANE DIAS	DOCENTES	Homologada
3	BRUNA FELIX DA SILVA NORNBORG	TAES	Homologada
4	ROBERTA ARAUJO BARUTOT	TAES	Homologada
5	KAHUAM DE SOUZA GIANUCA	TAES	Homologada
6	LIVIA SILVEIRA MUNHOZ	TAES	Homologada

Leia-se:

NÚMERO	NOME	CATEGORIA	SITUAÇÃO ATUAL
1	FABIO AUGUSTO DORNELLES DO AMARAL	DOCENTES	Homologada
2	DAIANE DIAS	DOCENTES	Homologada
3	BRUNA FELIX DA SILVA NORNBORG	TAES	Homologada
4	ROBERTA ARAUJO BARUTOT	TAES	Homologada
5	KAHUAM DE SOUZA GIANUCA	TAES	Homologada
6	LIVIA SILVEIRA MUNHOZ	TAES	Não- Homologada

Justificativa: A inscrição número 6 foi alterada para não homologada pois candidata não cumpre a exigência de título de Doutorado

Rio Grande, 27 de outubro de 2022

Eduardo Resende Secchi
Pró-reitor de Pesquisa e Pós-graduação